

ЮБИЛЕЙНЫЙ

сезон

В театре имени Горького

Сегодня спектаклем «Кремлевские куранты» открывает сезон Большой драматический театр имени Горького. Театр только что вернулся из двухмесячной поездки по Крыму. Гастроли прошли с успехом. Спектакли ленинградцев посетили десятки тысяч зрителей. В беседе с нашим сотрудником художественный руководитель театра Н. С. Рашевская рассказала о планах и перспективах сезона.

— Наши стремления и силы направлены на то, чтобы достойно отметить 30-летие Октября, — говорит Н. С. Рашевская. — Еще в Ялте мы начали работать над ноябрьской премьерой — пьесой «Командарм», написанной Г. Березко по его повести «Ночь полководца». Эта пьеса, рассказывающая о героических событиях Великой Отечественной войны, привлекла нас яркостью образов советских воинов.

В то же время остававшаяся в Ленинграде часть труппы, в основном молодежь, принятая в этом году из числа выпускников студии при театре, приступила к репетициям пьесы О. Берггольц и Г. Макогоненко «У нас на земле». Это пьеса о восстановлении народного хозяйства, о наших людях, о новых человеческих отношениях, которые могли сложиться только в нашей стране.

К 80-летию со дня рождения основателя нашего театра А. М. Горького — 28 марта 1948 года — театр ставит «Мать» в сценической обработке Ю. Германа. Главная роль поручена О. Казяко.

В портфеле театра имеются пьесы А. Бруштейн «Домик в степи» — о советской семье, К. Михайлова «Сражение во мраке» — о героизме советских разведчиков, работавших в тылу у врага. Пьесу о сегодняшней деревне, о колхозной молодежи пишет молодой писатель С. Антонов. Из классики предполагается поставить «Женитьбу Фигаро» Бомарше.

Большое внимание в этом сезоне мы обращаем на воспитание театральной молодежи. Все 10 человек, принятых из студии, получают интересные работы, многим поручены основные роли в новых спектаклях. Войдет в репертуар, после соответствующей доработки, выпускной спектакль студии — «Воспитанница» А. Островского.

В этом сезоне мы начинаем большую работу по обслуживанию подшефного Ефимовского района. Наши выезды в колхозы будут систематическими, причем не только с концертными программами, но и со спектаклями. Уже состоялась первая поездка, во время которой наша бригада побывала в четырех колхозах.

СМЕНА

ЛЕНИНГРАД

4 ОКТ. 1947